

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **nyílt** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2024. június 24. napján 8:00 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Szőnyi István bizottsági elnök
Lukács Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Palicz Istvánné bizottsági tag
Dombóvári János Imre bizottsági tag
Pálinkás Máté bizottsági tag

A Bizottsági ülésről távol volt:

Schweitzer Tamás bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Zelina Dolóresz intézményvezető, Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Zelina Dolóresz intézményvezető, Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda

Jegyzőkönyvvezető:

Obráz Béláné

Szőnyi István bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság határozatképes, mert **7 tagból 6 tag** jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevétel vagy módosítási javaslat az ülés napirendjével kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Szőnyi István bizottsági elnök az ülés napirendjét a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

Szavazás: a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal, – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.

Napirendi pont:

Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: Zelina Dolóresz intézményvezető

Zárt ülésen:

Előterjesztés a Közmegbecsülés Díja adományozására (szóban)

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. Napirend: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Szőnyi István bizottsági elnök: megkérdezte Zelina Dolóresz intézményvezető asszonyt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztést illetően.

Szóbeli kiegészítés nem történt.

Vélemény következett.

Palicz Istvánné bizottsági tag: a beszámoló mindenre kiterjedő. A Hétszínvirág Óvoda olyan munkát is végez, amely nem kötődik szorosan a mindennapi feladataikhoz. Közreműködnek gyakorlati intézményként a Tokaj-Hegyalja Egyetemmel, a Miskolci Egyetemmel, a Szent István Katolikus Technikum és Gimnáziummal. A diákokkal tartják a kapcsolatot, hogy ezzel biztosíthassák az utánpótlást az óvodapedagógus területen. Kiemelte a tehetséggondozást, a népművészet és a hagyományok őrzését. A város életében tevőlegesen vesznek részt a gyerekekkel az ünnepeken, eseményeken, túlnyomórészt fellépőként. Hozzátette, hogy a szülők kicsi kortól odaadják gyermekeiknek az okostelefont. Ezek a gyerekek nehezen illeszkednek be közösségekbe, a tanulási képességeket megalapozó pszichikai funkció fejlődése elmarad. Mindezeket az óvodapedagógusok a kitartó munkájukkal ellensúlyozzák.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda 2023. évi működéséről szóló beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

Szavazás: a Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága
29/2024. (VI.24.) határozata**

a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nevelési-Ifjúsági, Civil-Sportügyi és Közművelődési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda 2023. évi működéséről szóló beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Szőnyi István bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját, és a nyílt ülést 8:05 órakor bezárta. A bizottság zárt ülésen folytatta munkáját.

K. m. f.

Lukács Tamás s.k.
jegyzőkönyv-hitelesítő

Szőnyi István s.k.
bizottság elnöke